SAC(D) &% — ME24R{E 2%

BFRBR

REREIEE

MBR
CSAC/ SAC BEI#ER

"E "E SAC0604 SAC0806-1‘SACOBOGQ‘SACOBOG-S SAClOOS-l‘SAClOOS—Z‘SAC1005-3 SAC1008-1‘SA01008-2‘SAC1008-3 SAClZlO-l‘SAC1210-2‘SAC1210-3
1772 mm| 4 6 5 8 10
RARIEEE Nm(Et) 1 2 3 4 5
NEEIRUTEER  Nm(Etc) | 1,800 8,800 10,800 15,200 17,640
BRAEWNEE kg(Me) | 3.0 0.5 2.0 6.0 1.0 3.0 7.0 2.0 4.0 9.0 5.0 10 30
o G B RE mis(v) | 3.2 2.0 1.0 0.5 3.0 1.5 0.8 3.0 15 0.8 3.0 15 0.8
ERRE °C -10~80
B8 g| 22 11 14 20 315
ENIEAE (ERME ) - SC-8 SC-10 SC-12

CSAC/ SAC HEN#EES

=E e SAC1408-2 SAC1412-1‘SAC1412-2‘SA01412-3 SACl416-1‘SAC1416-2‘SAC1416-3 SACZOZO-l‘SACZOZO-Z‘SACZOZO-ZS SAC2050-1‘SAC2050-2‘SACZOEO-S
172 mm 8 12 16 20 50
RARIEES Nm(EY) | 12 15 20 40 60
NEFIRUTHER  Nm(Ete) | 22,000 30,000 35,000 40,000 60,000
RABHES kg(Me) | 6.0 8.0 50 100 10 70 150 30 200 | 700 60 400 | 1,200
e EERE misv) | 3.0 3.0 15 0.8 3.0 15 0.8 35 2.0 1.0 35 2.0 1.0
ERRE € -10 ~ 80
gy g| 65 80 85 215 300
EAIRE (EBLH) SC-14 SC-20

CSAC/ SAC BEhfsfE=

RE # 1 SAC2525-1‘SAC2525-2‘8A02525-3 SAC2540-1‘SAC2540-2‘SAC2540-3 SAC2580-1 SACZSBO-Z‘SACZSSO-S SAC3660—1‘SAC3660-2‘SAC3660-3
1778 mm 25 40 80 60
RARWEES Nm(Et) 80 120 150 250
NEEIRUTEER  Nm(Eto) 54,000 75,000 120,000 120,000
RAEHEER kg(Me) | 200 800 | 1,500 | 300 | 1,200 | 2,000 | 150 600 | 1,200 | 400 | 1,500 | 2,400
REEERE mis(v) | 4.0 25 1.0 4.0 25 1.0 4.0 25 1.0 4.0 25 1.0
ERRE " -10 ~ 80
ES g 330 430 535 1,030
EAIIRAR (EECH ) SC-25 SC-25L SC-36




SAC(D) &% — hER4R{EHEE
ISR « STMIBITALSE

HgR
= # & =0 R
SAD-1410 SAD-2016 SAD-2525 SAD-2540 SAD-3650 SAD-4250 SAD-4275
1772 mm 10 16 25 40 50 50 75
BABUEEE Nm(EY) 20 28 85 100 300 500 750
NESIRUTEE R Nm(Etc) 25,000 27,500 54,000 80,000 100,000 150,000 180,000
RABNER kg(Me) 80 200 400 700 2400 4000 6000
EEEHREE mis(v) 3.0 35 35 35 3.0 45 45
fERRE °C -10 ~ 80
B8 g 90 230 350 455 1100 1490 1710
EAMREE  (BERCH ) SC-14 SC-20 SC-25 SC-36 F-42
EE - SAT BE##fEX
SAT-0604 | SAT-0806 | SAT-1007 | SAT-1210 | SAT-1412 | SAT-2015 | SAT-2525 | SAT-2725
11%2 mm 4 6 7 10 12 15 25 25
=ARUEESE Nm(Et) 0.5 3 6 12 20 59 80 147
/NBETRUTEE B Nm(Etc) 720 7,000 12,400 22,500 33,000 38,000 60,000 72,000
RABNESR kg(Me) 3 2.0 4 10 70 200 400 270
REERRE mis(v) 0.3~1.0 0.3~25 0.3~3.5 0.3~4.0 0.3~5.0 0.3~5.0 0.3~5.0 0.3~5.0
ERRE °C -10 ~ 80
28 g 4 17 28 32 70 160 295 375
EAMRE (SR ) SC-08 SC-10 Sc-12 SC-14 SC-20 SC-25 sc-27
IS SAC-0806-2-N-SC-08
1 2 3 4 5 6
1 | B & 2 | 5% | F&mm) | 78 (mm) 3 | AR BE 6 | 5% TE (g2 S
SAC | B#wER 0604 M6 4 1 SR 08 AZF 1 M8
SAT | B#EN 0806 M8 6 2 PE(RE) 10 AZF @ M10
SAD AT 1005 M10 5 3 (23 12 A 1 M12
CsAc | BEhEER 1007 M10 7 14 AT M14
(SUS303) 1008 M10 8 4 | fek EEHE 20 PIZF : M20
1210 M12 10 N THHRETE 25 AZF : M25
1408 M14 8 C Ht4EEEE 25L P @ M25
1410 M14 15 27 A5 1 M27
1412 M14 12 5 | K& TEfI12i2 36 PIF : M36
1416 M14 16 f|iosR |  RMIE(ER 42 AF 1 M42
2015 M20 15 sc M TE MR AR AR
2016 |  M20 16 (SSC+SSN)
2020 M20 20 F W ARAR
(SAD42753E )
2050 M20 50
2525 M25 25
2540 M25 40
2580 M25 80
2725 M27 25
3650 M36 50
3660 M36 60
4250 M42 50
4275 | M42 75 RSB T TIRHIRNG » B EREE o




SAC(D) &% — HEE4R{EEE
FATHIER - 5 H a0

RELHER
HIR1E| @06| @10 | @12 | @16 | @20 | @25 | @32 | @40 | @50 | @63 | @80 EIP1E| @16 | @20 | @25 | @32 | @40 | @50 | @63 | @80 (@100 | B125
wE 1403957 ] 10 [15.7]24.5] 40 |62.8] 98 [155]251| |#% 7| 10 |15.7|24.5| 40 |62.8| 98 | 155 | 251 | 393 | 613
SAC-0604 SAC-2540
SAC-0806 SAC-2580
SAC-1005 SAC-3660
SAC-1008 SAD-1410
SAC-1210 SAD-2016
SAC-1412 SAD -2525
SAC-1416 SAD -2540
SAC-2020 SAD-3650
SAC-2050 SAD-4250
SAC-2525 SAD-4275
FHANGEAR
A Exemv2/2 BATHER S (B): Fm=1.2-E1/S ol
%@ﬁﬁg% Ep=F-S %@J%Eéiﬂgﬁﬁﬁ F:3000kW/V 1. *gyﬁw%agﬁ@éi%m“(g)
EERSERR IR v=y/2g H /NSRBI 4B AE B ETc=ET- C 2. E%WE@EVW/S)
MBS B 7 F=0.00785Pd? . gﬁgggﬁ)ﬁmc(/m
8k | BBl A Rk | B HEA Rk | B Bt
p FEEIRIA Ek | (Nm) | BhAE m | (kg) | BEMBNEEE
a (rad) MNEERNA ET | (Nm) | #4588 Me | (kg) | BHEE
0 (rad) BRERETEAE Etc | (Nm) | B/\FHESESR P (bar) | 1EENEES
w | (rad/s) | AEE F (N) HiED R (m) FE
A (m) HE Fm | (N) sRAEHEAH Rs | (m) HBREER TSR ONERE
B (m) EE g (m/s?) | ENMEE S (m) 1712
c | (/hr) N IERRE H (m) BE T (Nm) | BB S
d (mm) RELAR HM BESREB(—RERR2.5) t (s) LR BF
Eb | (Nm) EREhAEE kW | (kW) | B EEHE \Y (m/s) | BEHBERE
sHE# I
1KkFiEE EERESES A REEETR

- m = 304 Kg

Exa rnzl.- - 30031 e 150Mm

i ¥ =1 E1= Ex =1508m
#‘ L gl s
2E

J@Er_ 2150
C=300ime Me= BT = 2180 -300Kg

HAXEEREEER
SAD3650HEEE R —&

2LERENZKFEER EAEE ARRFEET
m = 300 Kg Ere 1Y <0017 16
sl Eo=F -8 =0 0785Pd  §=0.0785 - 4 100 0,05=157Hm

5 =0.05m

—p
‘ ' . ."'"‘ Eve Exqs Efi=2 1B+ 157 w37 INm
_ P =dbar
S — Erc=E7 C=313 - 300=171900Nm v

d="100mm
o BT L 2aTy
C=3000nr " W .ot

“518Kg HAAR G HERERER
SAD4250MEEE R —&




SAC(D) &%l — hER4R{ER
nE L

3.EE%ER ERIEHF AR KREEHETR
R = m = 40 Kg veulp H = v BE 04 =2 fmis
m =
4 HonDdm Ex= Ile'f u A0 -22'3 =1ETHm
&= 0.06m
Eo=F  S=mg  S=40 - 0.B1 - 0.06=23.58
C=200/Mmr 3 it il "
Ev= Ex« En=157+23 5=180.50m
Erce Ef - C*180.5 - 200=38100Nm/hr
2 21805 AAREERERER
M= St =S5 =EKD SAC3660HEEER—
ABEEHZEBRER ERIRYSF AR KRHEET
m=40Kg Er= T = 40 2"':'-2l:lﬂm
S§=0.02m Eoe F - Se{mgs0 0785Pd] - S={40 - 5.81+0.0785 - § - 50') - 0.025=34 Fhm
It=Shur Et= Ex- Ene 20434 3 54 308m
o= 50mm
Etc=E7 - C=54.1 - 200=10880Nm/kr
C=200mr
v=1.0mi Me= 251 2 2583 2108 8Kg
AAREERERER
SAD2525 BB EER—&
5. EERMZKTIEERE FEREG AXRAEET
= 400 K Exe MY« 408 1.0a200Hm
vet.0mis EomF gu kKW HM o 1300 25 4 o75ezainm
et Er= Exs Eo=200+281=481Nm
HM=28
Etce Et CndB1 - B0=286 h
€ =0.074m Tem Ef BOMm
2Ex 481
C=60ihr Me= ZET = 2 481 —geokg
BAARNEERERGER
SAD427T5HBEE R —&
6.fAREE fERE G AR KRAEER
m=150Kp el H e VAT #2430
H o= 03m Bx= My =190 245 cqqanm
5= 0.0T5m ’
b Eo=F-S=m-g-5 -sino=150 981 0.075-sin30* =55 2Nm
e
C=B00MT Ev= Ex- Ened43+55 25408 2Nm

Erc=E7 C=488.2 - 200=808408 m/hr
 PEr  7-4883 N )
Mea-fy nSgay m1E8TH RARHEEREEER
SADA2T5HBR RIS —&



SAC(D) &%l — hER4R{ER
Qe

7.7k FhedEr fER M

m = Ky

w =}.Orad/s
T=20Nm

R = Em
A= hm

B =0 08m
S=0.018m
C=100mM:

fER IR

S.HEENZRB N ER

m = 200 Kg
w= 1. 0radis
T=100Nm
R=0.5m

Ra =04
S=0. G25m
C=100/hr

ER IR

m = 150 Kg
v =0.5mis
i =28
1y S=0,02m
| ]\ - C=120mr

9. KFE NI

L

fER R

m =40 Ky

10.5HENZEHEE

w =2 Oradds
T=100Mm
R =0.4m
A=D5m

B =D0.05m
S=0.016m
C=50mr

2AKRFEET
=miaA B R0(4 10006 g api,
Eu= ‘i‘: =ﬂ"3?2- 20213 34Nm
o=-5 =0018 20 02raa
Eo=T @ =30 0.02=0.4Hm
Et= Ex=En=13 3440 4213 TANmM
Erc= BT C=13.74 - 100=1374Nm/he

We o Ra=2.0 0.B=1.6mMs

Man .25~ o2 :.3&"*1'3'-?3“ HARHEERERER

SAD2016HEEE R —&
AR KREERT

. "I"-zﬂi = 200 2'3-#' =28k -

Exe- 140 o 28 21 0. <12 50m

o= §, = O =0 ez

Ep=T & =100 0 0825=6 25Nm

Er® Ex+Epa 12 5+6.25518.T5MNm

Evo=Er C=18.75% 100=1875Nm/hr

v=w o Re1,0 0 04=04mis HARFBEREEER

Mo= 251 < 2 &.%?5 =234 4Kg SAD3625hEEESE—&

= S =
A KEFHEET
my' - 150 0.5 #
Eu= "5 3 =18 TENm
Epc=F ‘Sampu S=160 981 0.26 0.02=T I5Nm
Ev= Ex: Ep=18.73+7.35526. 1Hm

Erng= Er - C=20.1 - 120=31238m hr

i bt 2]

Mas 257 o 2301 208 8k AC2020-3 4

AAR G HEREZEER
SAC2020-3MEEER—&

AR KA ERT
=0 H‘Ig Fl 4014 1:4%1' LR
S L 1
ER z“' E 6.GANmM
g= ;. =|:|-'.§!lﬁ =0 {drad
En=T & =10 D0d=04Nm
Er= Exs En=6.8+0.4 =7.08Nm
Erc=E7- C=7.08 - S0=354Mm'hr

waw  Re=2.0 0.4=08mis
~2Er . 2-T08
Moz BT = 2T08 20 13K

AAR G HEREEER
SACl416HERERER—&



SAC &%l — hEELRER

SMERERRY
M LH |
SAC % (BEh##ER) i \ /S
© SAC - 0604, 0806, 1008, 1210, s I T1
1408 | |
—/
MAMEREE - N F
1752 B
A
B 7% A B D F M L H I
SAC - 0604N 4 325 28.5 1.8 225 M6x0.75 28 3
SAC — 0806N 6 44 38 2.8 33 M8x1.0 58 11 3
SAC — 1005N 5 32.7 27.7 2.8 22.9 M10x1.0 58 12.7 3
SAC - 1008N 8 51 43 3 38 M10x1.0 g 12.7 3
SAC — 1210N 10 60 50 3 455 M12x1.0 Hig 14 4
SAC — 1408N 8 62.3 55 4 50.5 M14x1.5 #3219 5
SAC — 1412N 12 88 76 4 67 M14x1.5 38 19 5
SAC - 1416N 16 111 95 4 86 M14x1.5 #3819 5
SAC — 2020N 20 130 110 6 101 M20x1.5 158 26 7
SAC — 2525N 25 136 111 8 101 M25x1.5 38 32 9
SAC A% (BEH#E) x S
© SAC - 0806, 1008, 1210, 1408, 8§ ‘
1416, 2020, 2050, 2525 & - H==——{+—— - —
e
E_| 7%
A
M CH b
© SAC - 0604,2540, 2580 8 o 74\ % 8
gE ’f;‘f:: +’*’ R *’J[’
—/ —/
G F
E 1772 B
A
B T8 A B C D E F M H I
SAC - 0604C 4 375 28.5 5 1.8 5 22,5 2 M6x0.75 | 88 3
SAC - 0806C 6 50 38 6.6 2.8 6 33 = M8x1.0 8 11 3
SAC - 1005C 5 38.7 27.7 8.6 2.8 6 22.9 - M10x1.0 | #8127 3
SAC - 1008C 8 57 43 8.6 3 6 38 - M10x1.0 | ¥i&12.7 3
SAC - 1210C 10 68.8 50 10.3 3 8.8 455 - M12x1.0 | %8 14 4
SAC - 1408C 8 73.5 55 12 4 11.2 50.5 - M14x1.5 | #8 19 5
SAC - 1412C 12 99.2 76 12 4 11.2 67 - M14x1.5 | %819 5
SAC - 1416C 16 122.2 95 12 4 11.2 86 - M14x1.5 | %819 5
SAC - 2020C 20 145.3 110 18 6 15.3 101 - M20x1.5 | %8 26 7
SAC - 2050C 50 232 167 18 6 15 158 - M20x1.5 | %8 26 8
SAC - 2525C 25 155 111 22 8 19 101 - M25x1.5 | #iE 32 9
SAC - 2540C 40 214 137 22 8 37 117 10 M25x1.5 | %8 32 9
SAC - 2580C 80 336 237 22 8 19 100 - M25x1.5 | g 32 11
SAC - 3660C 60 248 162 35.5 10 26 134 17 M36x1.5 | %8 46 15




CSAC A3l — hEEAR{E 2%
SMRETR R

CSAC &7 (BE8#E)

© CSAC - REEHISUS 303

KARHHEEEE-N

2D

1752 B
A

B8 3 718 A B D F M L<H I
CSAC — 0806N 6 44 38 2.8 33 M8x1.0 8 11 3
CSAC — 1008N 8 51 43 3 38 M10x1.0 58 12.7 3
CSAC — 1210N 10 60 50 3 455 M12x1.0 58 14 4
CSAC - 1412N 12 88 76 4 67 M14x1.5 #3819 5
CSAC - 1416N 16 111 95 4 86 M14x1.5 38 19 5

CSAC &% (B###HER)
© CSAC - REEHHSUS 303
M <CH
D_\ 17/
S
of (. 1 {1 _ _ _— _©11_ 1
Q
F
1172 B
A

B 5 T8 A B C D E F M T H I
CSAC - 0806C 50 38 6.6 2.8 6 33 M8x1.0 52 11 3
CSAC - 1008C 8 57 43 8.6 3 6 38 M10x1.0 | #8127 3
CSAC —1210C| 10 69.5 50 10.3 3 9.5 455 M12x1.0 | 8 14 4
CSAC - 1412C| 12 99 76 12 4 11 67 M14x1.5 | %5819 5
CSAC —1416C| 16 122 95 12 4 11 86 M14x1.5 | ¥4ig 19 5




SAT &3l — ‘hERAR 2%
SMRETR R

SAT &5l (ZERRES)

© SAT - 0604R,0806R © SAT - 0806N, 1007N, 1210N, 1412N,
XENOESE - R 2015N, 2525N, 2725N
KAMIEETE-N
| M CH M CH
S = e SN A
1 ]
H - o
G F G F
K B K B
A A

B 3( T A B D F G M H |
SAT - 0604R 4 32,5 28.5 1.8 22,5 2 M6x0.75 8 3
SAT - 0806R 6 46.6 40.6 2.9 33.6 2 M8x1.0 11 3
SAT - 0806N 6 46.6 40.6 2.9 33.6 2 M8x1.0 11 3
SAT - 1007N 7 54 47 3 39 3 M10x1.0 12.7 3
SAT - 1210N 10 62.5 52.5 3 44 3 M12x1.0 14 4
SAT - 1412N 12 82 70 4 61 4 M14x1.5 19 5
SAT - 2015N 15 91 76 6 65 4 M20x1.5 26 7
SAT - 2525N 25 117 92 8 82 = M25x1.5 32 9
SAT - 2725N 25 127 102 8 89 5 M27x1.5 32 6

SAT &5 (BEEH##EER )

M XCH I
© SAT - 0806, 1007, 1210, . K /
1412, 2015, 2025, 8 o
2725 gl A 1= T 1
H —
G F
E K B
A
B TR | A B © D E F G M T H
SAT - 0806C 6 55.2 40.6 6.6 2.9 8.6 33.6 2 M8x1.0 11 3
SAT - 1007C 7 62.6 47 8.6 3 8.6 39 3 M10x1.0 12.7 3
SAT - 1210C 10 71.1 52.5 10.3 3 8.6 44 3 M12x1.0 14 4
SAT - 1412C 12 93.2 70 12 4 11 61 4 M14x1.5 19 5
SAT - 2015C 15 106.3 76 18 6 15 65 4 M20x1.5 26 7
SAT - 2525C 25 136 92 22 8 19 82 - M25x1.5 32 9
SAT - 2725C 25 146 102 22 8 19 89 5 M27x1.5 32 6




SAD %% — B4R E 2%

ShEER R~

SAD ZR 5l (TAE)

© SAD - 1410, 2016, 2525 _\ /
SR HHEEEE - N (O
-
\_J D A
F
B
© SAD - 1410, 2016, 2525
© SAD - 2540, 3625, 3650
M CH |
: Ny U
o =
S — | N
—/ —/
G F
E 1772 B
A
© SAD - 4225, 4250, 4275
M ZCH |
oy N
g === H—H
- - A
G F
E 1752 B
A
all ) T8 A B C D E F G M LH I
SAD - 1410N 10 - 88.5 - 4 - 72.5 - M14x1.5 | 819 5
SAD - 2016N 16 — 117 - 6 — 101 — M20x1.5 $1:8 26 7
SAD - 2525N 25 - 118.5 - 8 - 101 - M25x1.5 | #ig 32 9
SAD - 1410C 10 109.5 88.5 12 4 11 72.5 = M14x1.5 | #5819 5
SAD - 2016C 16 148.3 117 18 6 16 101 - M20x1.5 | 826 7
SAD - 2525C 25 162.5 | 1185 22 8 19 101 = M25x1.5 | 832 9
SAD - 2540C 40 2215 | 1445 22 8 37 117 10 M25x1.5 | g 32 9
SAD - 3625C 25 183.8 123 35.5 10 25.8 103 10 M36x1.5 | 846 15
SAD - 3650C 50 246.8 171 355 10 25.8 134 17 M36x1.5 | 846 15
SAD - 4225C 25 186.4 | 1275 | 445 12 33.9 88 285 | M42x1.5 | #5850 15
SAD - 4250C 50 240.9 157 445 12 339 | 1175 | 285 | M42x1.5 | #5850 15
SAD - 4275C 75 301.4 | 187.5 | 445 12 38.9 148 285 | M42x1.5 | #5850 15




SAD %% — B4R E 2%

HEBEEHREARG
O E &
2-': Il Il Il
T 1 | T T
‘ ‘ ain m Srm
il i Il
- —_ L | -1
@5} @ o © HENYAM *
ik i~
c Il ; Il ; Il ; Il
T
B{: mm
pitkro ERkE A B © D E F H I T
SMB-10 SAC-10 ** 26 19 3.5 8 4 @3.5 $&i%; J6 $& 3.5 F 18 9 M10x1.0
SMB-12 SAC-12 * 37 | 22 | 45 | 10 5 | @4.5EiE; 78 i 4.5 % 22 1 M12x1.0
SMB-14 SAC(D)-14** 51 | 40 | 55 | 12 6 @5.5 $#i; ©9.5 % 5.5 | 24 12 M14x1.5
SMB-20 SAC(D)-20** 60 40 10 16 8 ?8.5 {&i®; D14 $& 8.5 F 32 16 M20x1.5
C EfiiZME4 sC- [ |
o SE{IZ2(SSC) © IZME(SSN)
% SscC-08, 10, 12 ¥ SSC-14, 20, 25, 25L, 36
KK KK
\
_ o Al s _
B SIRS
L ‘ sw ‘ M N ‘ SW ‘ ‘ H
L
B{I: mm B{I: mm
2RISR L M N D1 D2 KK SwW SR IE Y SR H SW
SSC-08 14 — — — — M8x1.0 11 SSN-08 3 M8x1.0 11
SSC-10 16 - - - - M10x1.0 12.7 SSN-10 3 M10x1.0 12.7
SSC-12 20 — — — — M12x1.0 14 SSN-12 4 M12x1.0 14
SSC-14 27 12 15 18 15 M14x1.5 19 SSN-14 5 M14x1.5 19
SSC-20 35 15 20 25 21 M20x1.5 26 SSN-20 7 M20x1.5 25
SSC-25 45 15 30 | 31.3 | 26 M25x1.5 32 SSN-25 9 M25x1.5 32
SSC-25L 65 25 40 | 31.3 | 26 M25x1.5 32 SSN-25L 9 M25x1.5 32
ssc-27 45 15 30 | 31.3 | 26 M27x1.5 32 SSN-27 9 M27x1.5 32
SSC-36 80 25 55 45 37 M36x1.5 46 SSN-36 15 M36x1.5 46
O E@tR F-42
A 2
KK I
—
O i/ C
B
, K o
p B{I: mm
O Q Bgk A B H w K D
41 M42x1.5 8.5

F-42 45 45 16 60
Cw \ @K




	3.0-B_部分1170
	3.0-B_部分1171
	3.0-B_部分1172
	3.0-B_部分1173
	3.0-B_部分1174
	3.0-B_部分1175
	3.0-B_部分1176
	3.0-B_部分1177
	3.0-B_部分1178
	3.0-B_部分1179



